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รายงานการประชุม 
ของคณะผู้บริหาร พนักงานส่วนตำบล พนักงานครูองค์การบริหารส่วนตำบล 

และพนักงานจ้าง  เมื่อวันอังคาร ที ่2 เดือนเมษายน พ.ศ. 2567 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลดงกลาง 

------------------------------------------------- 
 

ผู้มาประชุม 
 
 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 
1 นายเสนอ  สุโนภักดิ์ นายก อบต.ดงกลาง  
2 นายธนชาติ  ศิลานนท์ เลขานุการนายก อบต.ดงกลาง  
3 นายอาทิตย์  ศรีมงคล รองปลัด อบต.  
4 น.ส.ชุติกาญจน์  มีมาก ผู้อำนวยการกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม  
5 นางบุหลัน  บุญสิทธิ์ หัวหน้าสำนักปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล  
6 นายเวชยันต์  สุริยพงศ์พรรณ ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม  
7 น.ส.อรวรรณ  สุนสันเขต ผู้อำนวยการกองคลัง  
8 นายวิรัตน์  ดวงชาร ี นายช่างไฟฟ้า  
9 นายปรเมศวร์  คำมีภักดี นักพัฒนาชุมชน  

10 นายสุวิทย์   ประโม นายช่างโยธา  
11 นายสราวุธ  ลีลัครานนท์ คนงานประจำรถขยะ (ทักษะ)  
12 นายธนากิจ  มาตรา พนักงานขับรถยนต์ (ทักษะ)  
13 นายสุนทร  นงนวล พนักงานขับรถยนต์ (ทักษะ)  
14 นายณัฐพล  คู่กระสังข์ นักวิชาการสาธารณสุข  
15 นายภานุพงษ์  ทองแข็ง คนงานประจำรถขยะ (ทักษะ)  
16 นายนิวัตร์  แก้วสารี ผช.จพง.ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  
17 นายสันติศักดิ์  นงนวล ผช.จพง.การเงินและบัญชี  
18 นายธเนศ  มุริกา คนงานจ้างเหมาบริการ (งานกู้ชีพกู้ภัย)  
19 นายวรชาติ  คู่กระสังข์ คนงานจ้างเหมาบริการ (งานกู้ชีพกู้ภัย)  
20 น.ส.ทับทิม  คู่กระสังข์ ผช.จพง.ธุรการ  
21 นางโสภาพรรณ  ปัญยาง ผช.จพง.ประชาสัมพันธ์  
22 น.ส.ดลหทัย  เทียมสิงห์ ผช.จพง.พัสดุ  
23 นางรัชดา  ขันทะวงค์ ผช.จพง.การเงินและบัญชี  
24 นายนฤชา  หานุสิงห์ เจ้าพนักงานธุรการ  
25 น.ส.วรภิญญ์  สุวรรณ์ ผช.จพง.พัฒนาชุมชน  
26 นางจณัสตา  สุริยพงศ์พรรณ นักวิชาการตรวจสอบภายใน  
27 น.ส.บุษบา  พิบูลย์ ผช.จพง.ธุรการ  
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ผู้มาประชุม (ต่อ) 
 
 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 
28 น.ส.สธุิรักษ์  บุญแสง ผช.จพง.การเงินและบัญชี  
29 นางสุภักดิ์  สีกลาง ผช.จพง.จัดเก็บรายได้  
30 นางอรรจนภรณ์  พิบูลย์ ผช.จพง.การคลัง  
31 น.ส.จิรารัตน์  นามโคตร นักวิชาการเงินและบัญชี  
32 นางณัฐกานต์  ประโม นักวิชาการจัดเก็บรายได้  
33 น.ส.อังคนา  สมัครวงศ์ ผช.จพง.ธุรการ  
34 นางอินทิรา  เพ็งอารีย์ ผช.จพง.ธุรการ  
35 นายอภินันท์  สืบเมืองซ้าย คนงานจ้างเหมาบริการ (งานกู้ชีพกู้ภัย)  
36 นายพิริยะ  ฤทธิบาล คนงานจ้างเหมาบริการ (งานกู้ชีพกู้ภัย)  
37 นายนราธร  แสงดี คนงานจ้างเหมาบริการ (งานกู้ชีพกู้ภัย)  
38 นายคมสันต์  แสนเลิศ คนงานประจำรถดับเพลิง (ทักษะ)  
39 นายฤทัย  พิบูลย์ คนงานจ้างเหมาบริการ (งานประจำรถขยะ)  
40 นายฐิติ  กินรี คนงานจ้างเหมาบริการ (งานช่างทั่วไป)  
41 นายทนงศักดิ์  ปัญยาง คนงานจ้างเหมาบริการ (งานประจำรถขยะ)  
42 นายชัยอนันต์  แสนเลิศ คนงานจ้างเหมาบริการ (งานกู้ชีพกู้ภัย)  
43 นายชาญชัย  บุญชม เจ้าพนักงานธุรการ  
44 น.ส.อุไรวรรณ์  ลาโพธิ์ นักจัดการงานทั่วไป  
45 นางรัตยา  โพโสภา คร ู  
46 นางวรรณษา  เดชศรี คร ู  
47 นายศุภกฤต  เสถียรเขต นิติกร  
48 น.ส.รังสิต  คางคำ นักทรัพยากรบุคคล  
49 นายนนทนันท์  หานุสิงห์ เจ้าพนักงานพัสดุ  
50 นายสง่า  ทีโย นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
 
 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 
1 นายไพบูลย์  เหลานาคำ รองนายก อบต.ดงกลาง  

2 นายอ่อนจันทร์  วงค์ภักดิ์ รองนายก อบต.ดงกลาง  

3 น.ส.ภาณุรินทร์  พลแสน นักวิชาการศึกษา  

4 นางยุวดี  กมลสาร คร ู  

5 นางเทพสุดา  ชมภู คร ู  

6 น.ส.ศิริพร  แซมรัมย์ คร ู  

7 นางมิ่งพร  ทีโย คร ู  
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ผู้ไม่มาประชุม 
 
 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 
8 นายณรงค์  ปิตโต คนงานจ้างเหมาบริการ (งานกู้ชีพกู้ภัย)  

9 นายศตวรรษ  วรรณสิงห์ คนงานจ้างเหมาบริการ (งานกู้ชีพกู้ภัย)  

10 นายวิทยา  จันสำโรง คนงานจ้างเหมาบริการ (งานกู้ชีพกู้ภัย)  

11 น.ส.กนกวรรณ  เกณฑ์สาคู คนงานจ้างเหมาบริการ (งานทำความสะอาด) อยู่เฝ้าสำนักงาน 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 - ไม่มี 
 
เริ่มประชุมเวลา 13.00 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี   1  เรื่อง  ทีป่ระธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นายเสนอ  สุโนภักดิ์   เรียน  ท่านเลขานุการนายก อบต.ดงกลาง ท่านรองปลัด อบต. 
(นายก อบต.ดงกลาง)  ท่านหัวหน้าส่วนราชการ และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน 

วันนี้ วันอังคาร ที่ 2 เมษายน 2567 เป็นการประชุมของคณะ
ผู้บริหาร พนักงานส่วนตำบล พนักงานครูองค์การบริหารส่วนตำบล และ
พนักงานจ้าง ประจำเดือนเมษายน 2567 

ในระเบียบวาระที่ 1 มีเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 2 เรื่อง ดังนี ้
1. ขอบคุณบุคลากรทุกท่าน ที่ช่วยดำเนินงานโครงการแข่งขันกีฬา

เยาวชนและประชาชน ภายในตำบลดงกลาง ที่ผ่านมา โดยเฉพาะท่าน
หัวหน้าส่วนราชการ ที่ได้เป็นหลักสำคัญในการดำเนินงานโครงการฯ ซึ่ง
โครงการฯ ดังกล่าว ได้รับคำชื่นชนจากพ่อแม่พ่ีน้องประชาชนมากมาย 

     2. ขอบคุณบุคลากร ผู้ที่ปฏิบัติงานจิตอาสาช่วยเหลืองานฌาปนกิจ 
(งานขาวดำ) ภายในตำบลดงกลาง ที่ผ่านมาเป็นงานที่บ้านดงยาง หมู่ที่ 3 
ซ่ึงได้รับขอบคุณจากทางเจ้าภาพ และพ่อแม่พ่ีน้องประชาชนเป็นอย่างมาก 

     ในโอกาสนี้ ขอเชิญ นายธนชาติ  ศิลานนท์  ตำแหน่ง เลขานุการ 
    นายก อบต.ดงกลาง ได้รายงานข้อราชการที่สำคัญให้ที่ประชุมทราบเชิญครับ 

นายธนชาติ  ศิลานนท์   เรียน ท่านนายก อบต.ดงกลาง ท่านรองปลัด อบต.ดงกลาง
(เลขานุการนายก อบต.ดงกลาง) ท่านหัวหน้าส่วนราชการ และบุคลากร ทุกท่าน 

ด้วย เมื่อวาน คือ วันจันทร์  ที่  1 เมษายน 2567 ผมได้รับ
มอบหมายจากท่านนายก อบต.ดงกลาง ให้เข้าร่วมประชุมประจำเดือน
เมษายน 2567 ณ ที่ทำการอำเภอจตุรพักตรพิมาน ซึ่งได้รับทราบแนว
ทางการปฏิบัติงานและนโยบายของรัฐบาล จึงขอถ่ายทอดให้ที่ประชุมได้
ทราบ เพื่อถือปฏิบัติในส่วนที่เกี่ยวข้อง ดังนี้ 
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1. แจ้งนโยบายของผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ด จำนวน 11 ข้อ 
เพ่ือเป็นแนวทางให้ทุกส่วนราชการ และประชาชนถือปฏิบัติ โดยมีความ
มุ่งหวังที่จะปลูกฝังค่านิยมเชิงบวกนี้  แก่เด็กและเยาวชนจังหวัดร้อยเอ็ด 
เพ่ือเป็นอนาคต และเป็นกำลังสำคัญท่ีจะร่วมพัฒนาเมืองร้อยเอ็ด มีดังนี้ 

   1) ความรู้คู่คุณธรรม 
   2) ปฏิบัติตามกฎหมาย 
   3) ใส่ใจความสะอาด  
   4) มีมารยาทแบบไทย  
   5) รักษาวินัยจราจร  
   6) ทรัพยากรต้องรักษา  
   7) รู้ค่าประชาธิปไตย  
   8) ครอบครัวปลอดภัย  
   9) ห่างไกลยาเสพติด  
   10) ยึดหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง และ  
   11) เคียงคู่จิตอาสา 

ท่านผู้ว่าฯ ขอให้หัวหน้าส่วนราชการ นายอำเภอ ผู้บริหารองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน และหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง ได้ร่วมกัน
เผยแพร่ประชาสัมพันธ์ไปในทุกระดับและทุกพ้ืนที่  ทั้งนี้จะมีกิจกรรม
โครงการซึ่งจะขับเคลื่อนเพ่ือต่อยอดขยายผลในโอกาสต่อไป 

2. แจ้งการรับบริจาคโลหิตจากหน่วยกาชาดร้อยเอ็ด ในวันที่ 30 
เมษายน  2567 ณ  ที่ ว่ าการอำเภอจตุ รพั กตรพิมาน  โดยขอฝาก
ประชาสัมพันธ์ต่อไป ด้วยครับ 

3. รับแจ้งจากปศุสัตว์อำเภอจตุรพักตรพิมาน ร่วมกับสาธารณสุข
อำเภอจตุรพักตรพิมาน ให้แจ้งเตือนการพบโรคแอนแทรกซ์ ซึ่งเป็น
โรคติดต่อจากสัตว์สู่คนในประเทศลาว โดยมีสาเหตุจากการบริโภคเนื้อโค – 
กระบือดิบ ช่วงนี้จึงไม่ควรนำเนื้อสัตว์ไปรับประทานแบบดิบๆ เพราะจะ
ทำให้ติดเชื้อได้ โดยเฉพาะให้ระวังเนื้อวัวที่ป่วย 

4. เกษตรอำเภอจตุรพักตรพิมานแจ้งห้ามเผาตอซังข้าว พร้อมย้ำ
ว่าหากเกษตรกรรายใดฝ่าฝืนจะถูกตัดสิทธิการช่วยเหลือจากภาครัฐทุก
รูปแบบ ทุกประเภท 

5. ประชาสัมพันธ์เรื่อง การตรวจเลือกทหารกองเกินเข้ารับราชการ
ทหารกองประจำการ ในปี 2567 ของอำเภอจตุรพักตรพิมาน ซึ่งปีนี้ถือว่า
มีจำนวนการรับทหารกองประจำการลดลงจากปี 2566 คือรับแค่ 84 นาย 
โดยรับเฉพาะทหารบก และทหารอากาศ (ไม่มีทหารเรือ) เนื่องจากมีผู้สมัคร
เยอะแล้ว อำเภอจตุรพักตรพิมาน กำหนดวันรับสมัครในวันที่ 10 - 11 
เมษายน 2567 

สำหรับผมมีเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
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ที่ประชุม    รับทราบ 

นายเสนอ  สุโนภักดิ์   ขอบคุณท่านเลขานุการนายก อบต.ดงกลาง มากครับ 
(นายก อบต.ดงกลาง) 
     
ระเบียบวาระท่ี   2  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

   - รายงานการประชุมของคณะผู้บริหาร พนักงานส่วนตำบล พนักงานครูองค์การ     
   บริหารส่วนตำบล และพนักงานจ้าง เม่ือวันพฤหัสบดี ที่ 7 เดือนมีนาคม พ.ศ. 2567 

นายเสนอ  สุโนภักดิ์   การรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว เป็นการรับรองรายงาน 
(นายก อบต.ดงกลาง)  การประชุมของคณะผู้บริหาร พนักงานส่วนตำบล พนักงานครูองค์การ 

บริหารส่วนตำบล และพนักงานจ้าง เมื่อวันพฤหัสดี ที่ 7 มีนาคม 2567 
ขอผ่านไปก่อนครับ 

ระเบียบวาระท่ี   3  เรื่อง  การแจ้งนโยบายการปฏิบัติงานจากหน่วยงานราชการ 

นายเสนอ  สุโนภักดิ์   ในระเบียบวาระที่ 3 ผมขอแจ้งนโยบายการปฏิบัติงาน ดังนี้ 
(นายก อบต.ดงกลาง)  1. แจ้งเลื่อนการจัดโครงการฝึกอบรมเพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพในการ

ทำงานและศึกษาดูงานนอกสถานที่ สำหรับผู้บริหาร สมาชิกสภา พนักงาน
ส่วนตำบล และพนักงานจ้าง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ออกไป
อย่างไม่มีกำหนด เนื่องจากปัจจุบันองค์กรได้มีภารกิจที่สำคัญมากมาย จึงไม่
เหมาะสมสำหรับการจัดโครงการศึกษาดูงานนอกสถานที่ในช่วงนี้ 

  2. แจ้งการจัดกิจกรรมวันสงกรานต์และวันผู้สูงอายุ ประจำปี 
2567 (การรดน้ำดำหัวผู้สูงอายุ) ซึ่งเป็นประเพณีช่วงเทศกาลวันสงกรานต์
หรือวันขึ้นปีใหม่ไทย อบต.ดงกลาง กำหนดจัดงานในวันพฤหัสบดี ที่ 11 
เมษายน 2567 

  3. แจ้งกิจกรรมการป้องกันและลดอุบัติ เหตุทางถนน ในช่วง
เทศกาลสงกรานต์ ประจำปี 2567 ซึ่ง อบต.ดงกลาง ได้กำหนดตั้งด่าน
ชุมชนจุดบริการประชาชน จำนวน 1 แห่ง บริเวณป้อมยามศูนย์กู้ชีพกู้ภัย
ของ อบต.ดงกลาง ซึ่งอยู่ข้างโรงเรียนบ้านดงกลาง เริ่มตั้งแต่วันที่ 11 -17 
เมษายน 2567 

  4. สรุปผลการปฏิบัติงานของบุคลากรทุกท่านย้อนหลัง 6 เดือนที่
ผ่านมา ผมขอประเมินว่าโดยเฉลี่ยอยู่ในเกณฑ์ดี แต่มีจำนวนน้อยที่ต้อง
ปรับปรุงให้ดีขึ้น  

ที่ประชุม    รับทราบ 
 
ระเบียบวาระท่ี   4  เรื่อง  แจ้งแนวทางปฏิบัติงานราชการ/ ปฏิทิน/ กรอบการปฏิบัติหน้าที่ 

             ราชการของหน่วยงาน 
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นายเสนอ  สุโนภักดิ์   ระเบียบวาระที่  4  เรื่อง แจ้งแนวทางปฏิบัติงานราชการ/ ปฏิทิน
(นายก อบต.ดงกลาง)  กรอบการปฏิบัติหน้าที่ราชการของหน่วยงาน ผมขอเชิญท่านรองปลัด อบต.  

และท่านหัวหน้าส่วนราชการ รายงานการปฏิบัติหน้าที่/ ปฏิทินการ
ปฏิบัติงานภายในส่วนราชการ ให้ที่ประชุมได้ทราบ ครับ 

นายอาทิตย ์ ศรีมงคล   เรียน  ท่านนายก อบต.ดงกลาง ท่านรองนายก อบต.ดงกลาง 
(รองปลัด อบต.)   ท่านเลขานุการนายก อบต.ดงกลาง ท่านหัวหน้าส่วนราชการ และบุคลากร 
    ทุกท่าน 

กระผม นายอาทิตย์  ศรีมงคล  ตำแหน่ง รองปลัด อบต.ดงกลาง 
ในช่วงนี้ เป็นห้วงของการประเมินผลการปฏิบัติงาน  และการเลื่อนขั้น
เงินเดือน ผมจึงขอรายงานรายละเอียดที่เกี่ยวข้องกับการประเมินผลการ
ปฏิบัติงานและการเลื่อนขั้นเงินเดือน ให้ที่ประชุมได้ทราบ พอสังเขป ดังนี้ 

- การประเมินผลการปฏิบัติ งาน ให้ผู้บั งคับบัญชามีหน้ าที่
ประเมินผลการปฏิบัติงานของผู้ใต้บังคับบัญชา ซึ่งการประเมินผลการ
ป ฏิ บั ติ ง าน ให้ ค ำนึ งถึ งร ะบ บ ก ารบ ริ ห า รผ ล งาน  (Performance 
Management) ที่ เชื่ อมโยงผลการปฏิบัติ งานรายบุคคลไปสู่ ผลการ
ปฏิบัติงานระดับองค์กร คุณภาพและปริมาณงาน ประสิทธิภาพและ
ประสิทธิผลของงานที่ได้ปฏิบัติมา ความสามารถและความอุตสาหะในการ
ปฏิบัติงาน ความมีคุณธรรมและจริยธรรม ตลอดจนการรักษาวินัยที่
เหมาะสมกับการเป็นข้าราชการ โดยจัดทำการประเมินอย่างน้อยปีละ 2 
ครั้ง และเปิดโอกาสให้ผู้ถูกประเมินชี้แจง หรือขอคำปรึกษาด้วย 

- การเลื่อนขั้นเงินเดือนพนักงานส่วนตำบล การเลื่อนเงินเดือน
พนักงานครูองค์การบริหารส่วนตำบล และการเลื่อนค่าตอบแทนพนักงานจ้าง 
อบต.ดงกลางได้ออกประกาศ เรื่อง กำหนดหลักเกณฑ์การลา และการมา
ทำงานสาย เพ่ือพิจารณาเลื่อนขั้นเงินเดือน  เลื่อนเงินเดือน และเลื่อน
ค่าตอบแทน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 เมื่อช่วงต้นปีงบประมาณ 
พร้อมทั้งได้แจ้งเวียนให้ทุกส่วนราชการทราบ อีกทั้งได้ลงประกาศในเว็บไซต์ 
อบต.ดงกลาง แล้วครับ ให้ทุกท่านได้ศึกษาและทำความเข้าใจ ถ้ามีท่านใด
สงสัย ให้ติดต่อสอบถามได้ที่ นักทรัพยากรบุคคล 
 กระผมมีเรื่องรายงานให้ที่ประชุมทราบ เพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 

นายเวชยันต์  สุริยพงศ์พรรณ  เรียน  ท่านนายก อบต.ดงกลาง ท่านเลขานุการนายก อบต.ดงกลาง 
(ผอ.กองสวัสดิการสังคม) ท่านรองปลัด อบต. รักษาราชการแทนปลัด อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ 

และพนักงานเจ้าหน้าที่ทุกท่าน 
     สำหรับงานกองสวัสดิการสังคม 

- ขอขอบคุณบุคลากรทุกท่าน ที่ ได้ร่วมกันจัดและดำเนินงาน
โครงการแข่งขันกีฬาเยาวชนและประชาชน ภายในตำบลดงกลาง ที่จัดขึ้น
ระหว่างวันที่  25 – 29 มีนาคม 2567 ที่ผ่านมา ซึ่งถือว่าสำเร็จตาม
วัตถุประสงค์ของโครงการ 
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- สถาบันพัฒนาฝีมือแรงงาน 39 ร้อยเอ็ด แจ้งกำหนดมอบชุด
เครื่องเชื่อมพร้อมอุปกรณ์ สำหรับโครงการพัฒนาทักษะเฉพาะของแรงงาน
อิสระยุค 4.0 ให้แก่ผู้สำเร็จการฝึกอบรมหลักสูตรการเชื่อมประกอบ
ผลิตภัณฑ์  จำนวน 20 คน ณ ห้องประชุม อบต.ดงกลาง ในวันที่  3 
เมษายน 2567 จึงขอฝากประชาสัมพันธ์ด้วยครับ 

- ขอเชิญทุกท่านเข้าร่วมงานรดน้ำดำหัวผู้สูงอายุ ในวันที่ 11 
เมษายน 2567 ณ อาคารอเนกประสงค์ อบต.ดงกลาง  

สำหรับงานกองช่าง ช่วงนี้ ได้ดำเนินงานโครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก ในเขตพ้ืนที่ตำบลดงกลาง เสร็จเรียบร้อยแล้ว และได้
ดำเนินการรังวัดพ้ืนที่บ้านกุดแคน หมู่ที่ 2 เรียบร้อยแล้ว ซึ่งจะดำเนินการ
จัดซื้อจัดจ้างในขั้นตอนต่อไป ปัจจุบันการดำเนินงานโครงการก่อสร้าง
เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ไม่มีปัญหาและอุปสรรคใด ครับ 

กระผมขอรายงานเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 

นางบุหลัน  บุญสิทธิ์   เรียน  ท่านนายก อบต.ดงกลาง ท่านเลขานุการนายก อบต.ดงกลาง 
(หัวหน้าสำนักปลัด อบต.) ท่านรองปลัด อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ และขอสวัสดีพนักงาน

เจ้าหน้าที่ทุกคน 
สำนักปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล มีเรื่องรายงาน ดังนี้ 
- ที่ ผ่ านมาได้มี โครงการ อบต.เคลื่ อนที่ และการจัดประชุม

ประชาคมองค์การบริหารส่วนตำบลดงกลาง ประจำปี 2567 หมู่ที่ 1 - 10 
จัดขึ้นระหว่างวันที่ 19 - 21 มี.ค. 2567 ซึ่งคณะบุคลากร อบต.ดงกลาง 
ที่มีส่วนเกี่ยวข้องและผู้ที่ได้รับมอบหมาย ได้ออกพบปะประชาชนเพ่ือรับฟัง
ปัญหา ความเดือดร้อน ให้คำปรึกษาเกี่ยวกับการบริการงานด้านต่างๆ และ
เพ่ือประชาสัมพันธ์โครงการกองทุนธนาคารขยะ อบต.ดงกลาง ซึ่งเป็นไป
ด้วยความเรียบร้อย ตามวัตถุประสงค์ของโครงการฯ ค่ะ 

- ปัจจุบันกำลังจัดเตรียมความพร้อม สำหรับกิจกรรมป้องกันและ
ลดอุบัติเหตุในช่วงเทศกาลสงกรานต์ (การตั้งด่านชุมชน) 

- การจัดเก็บขยะในช่วงเทศกาลสงกรานต์ สำนักปลัดได้ประชุม
และวางแผนว่า จะดำเนินการจัดเก็บทุกวัน เหมือนวันทำงานปกติ  เพ่ือ
ป้องกันปัญหาขยะสะสมและปัญหางานคั่งค้าง 

- เรื่องการป้องกันการทุจริต สำหรับการประเมินคุณธรรมและ
ความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (ITA) ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 ในส่วนของการเปิดเผยข้อมูลสาธารณะ (OIT) นั้น 
ปัจจุบันดำเนินการได้ประมาณ 70% แล้วค่ะ 

- แจ้งกำชับบุคลากรผู้ที่ปฏิบัติงานกู้ชีพกู้ภัย ให้จัดเตรียมอุปกรณ์
ให้พร้อมสำหรับการช่วยเหลือฉุกเฉิน เช่น ชุดช่วยหายใจ เครื่องช่วยหายใจ 
อุปกรณ์ทำแผลต่างๆ และเปลหรือเตียงเคลื่อนย้ายผู้ป่วย เป็นต้น และขอ
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เน้นย้ำให้ผู้ปฏิบัติงานมีความพร้อมสำหรับการออกปฏิบัติหน้าที่ฉุกเฉิน
ตลอดเวลา เพ่ือความคล่องตัว รวดเร็ว และช่วยเหลือผู้ป่วยได้ทันเวลา 

     ดิฉันขอรายงานเพียงเท่านี้ ขอบคุณค่ะ 

นางสาวอรวรรณ  สุนสันเขต  กราบเรียน  ท่านนายก อบต.ดงกลาง ท่านเลขานุการนายก อบต. 
(ผู้อำนวยการกองคลัง)  ดงกลาง ท่านรองปลัด อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ และบุคลากร ทุกท่าน 

สำหรับกองคลัง รับผิดชอบในเรื่องของงานการเงินและบัญชี การ
จัดเก็บรายได้ และงานพัสดุ 
 1. งานการเงินและบัญชี ได้รับการตรวจงานเอกสารด้านการเงิน 
และบัญชีจากคณะเจ้าหน้าที่ของ สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 
จังหวัดร้อยเอ็ด เมื่อสัปดาห์ที่ผ่านมา เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ไม่พบข้อ 
บกพร่อง มีเพียงข้อแนะนำเพิ่มเติมเล็กน้อย ส่วนงานประจำก็เป็นงาน 
เบิกจ่ายประจำเดือน งานจัดทำงบเดือน รายงานการเงินต่างๆ  
 2. งานจัดเก็บรายได้ ที่ผ่านมาก็ดำเนินงานจัดเก็บรายได้ ภาษีป้าย 
และค่าธรรมเนียมต่างๆ ปัจจุบันจัดเก็บได้เกือบ 100 % แล้ว อีกทั้ง ยังได้ 
เตรียมความพร้อมในการจัดเก็บค่าขยะ ในห้วงต่อไปด้วยค่ะ 

- งานพัสดุ ได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างที่เป็นงานประจำ และการ
จัดซื้อจัดจ้างตามโครงการต่างๆ จำนวนหลายโครงการ ทั้งการจัดเตรียม
เอกสารเพ่ือเบิกจ่ายเงินเหลือจ่าย และจัดเตรียมเอกสารเพ่ือดำเนินการขาย
ทอดตลาดครุภัณฑ์ ตามรายงานการตรวจสอบพัสดุประจำปี พ.ศ. 2566 
 งานกองคลัง ขอรายงานให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ ขอบคุณค่ะ 

นายเสนอ  สุโนภักดิ์   ผมขอให้กองคลัง จัดเตรียมเอกสาร และรายละเอียดที่เก่ียวข้อง 
(นายก อบต.ดงกลาง)  ในการขาดทอดตลาดให้เรียบร้อย ครบถ้วน และชัดเจน ครับ 
     และขอมอบหมายอีกเรื่อง คือ เรื่องงานการจัดเก็บรายได้ ให้ท่าน  

ผอ.กองคลัง และเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงาน ไดว้างแผนการจัดเก็บ และรายงาน 
ให้ผู้บริหาร ทราบ โดยอาจจะรายงานเป็นเดือน เป็นไตรมาส ก็ได้ จะได้ 
ทราบปัญหาเกี่ยวกับการจัดเก็บรายได้ เพ่ือแก้ไขปัญหาร่วมกัน อีกท้ัง 
จะได้ทราบข้อมูล แล้วนำข้อมูลตอบคถามต่อชุมชนได้ 

น.ส.ชุติกาญจน์  มีมาก   เรียน  ท่านนายก อบต.ดงกลาง ท่านเลขานุการนายก อบต.ดงกลาง 
(ผอ.กองการศึกษาฯ)  ท่านรองปลัด อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ และบุคลากร ทุกท่าน 

สำหรับกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม ในช่วงไตรมาส 3 จะ
เน้นการดำเนินงานของ ศพด.อบต.ดงกลาง ในเรื่องงานการเงินและบัญชี
และแผนการดำเนินงานต่างๆ ของ ศพด.อบต.ดงกลาง ซึ่งผลการปฏิบัติงาน
เป็นไปด้วยความเรียบร้อย และเป็นปัจจุบัน ดิฉันขอรายงานเพียงเท่านี้ 
ขอบคุณค่ะ 

นายเสนอ  สุโนภักดิ์   ขอบคุณครับ ลำดับต่อไป ผมขอเชิญ นายศุภกฤต  เสถียรเขต 
(นายก อบต.ดงกลาง)  ตำแหน่ง นิติกร รายงานความคืบหน้าเกี่ยวกับเรื่องการประเมินคุณธรรม 



๙ 
 

และความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (ITA) เชิญครับ  

นายศุภกฤต  เสถียรเขต   เรียน ท่านนายก อบต.ดงกลาง ท่านเลขานุการนายก อบต.ดงกลาง 
(นิติกร)    ท่านรองปลัด อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ และบุคลากร ทุกท่าน 
     กระผม นายศุภกฤต  เสถียรเขต  ตำแหน่ง นิติกร ทำหน้าที่รับผิด 
    ชอบงานการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของ 

หน่วยงานภาครัฐ (ITA) ตามท่ีผมได้เข้าร่วมประชุมเรื่องนี้ เมื่อสัปดาห์ที่ผ่าน 
ที่โรงแรมเพชรรัชต์การ์เด้นท์ จ.ร้อยเอ็ด โดยท่านรองผู้ว่าราชการ จ.ร้อยเอ็ด 
เป็นประธานในเปิดการอบรม ท่านมีความคาดหวัง ให้ อปท. ทุกแห่งใน 
จังหวัดร้อยเอ็ด มีผลการประเมินที่ดี และได้รับรางวัลที่ 1 เหมือนเมื่อปี  
พ.ศ.2565 ท่านจึงฝาก อปท. ทุกแห่ง ให้ความสำคัญกับเรื่องนี้ 

ดังนั้น ในฐานะที่ผมเป็นผู้รับผิดชอบหลักในเรื่องนี้ จึงขอให้ทุกท่าน
ที่ เกี่ยวข้อง เร่งดำเนินงานการเปิดเผยข้อมูลสาธารณะ (Open Data 
Integrity and Transparency Assessment: OIT) ให้ แล้ ว เสร็จภายใน
ก่อนเที่ยงของ วันที่ 30 เมษายน 2567 (ระบบจะปิดในช่วงเที่ยง) ครับ 
ขอบคุณครับ 

นายเสนอ  สุโนภักดิ์   ขอบคุณครับ ลำดับต่อไป ผมขอเชิญ นางจณัสตา  สุริยพงศ์พรรณ 
(นายก อบต.ดงกลาง)  ตำแหน่ง นักวิชาการตรวจสอบภายใน รายงานผลการดำเนินงานของหน่วย 

ตรวจสอบภายใน เชิญครับ  

นางจณัสตา  สุริยพงศ์พรรณ  เรียน  ท่านนายก อบต.ดงกลาง ท่านเลขานุการนายก อบต.ดงกลาง 
(นักวิชาการตรวจสอบภายใน) ท่านรักษาราชการแทน ปลัด อบต. ท่านหัวหน้าส่วนราชการ และบุคลากร  

ทุกท่าน 
     สำหรับการงานตรวจสอบภายใน เดือนที่ผ่านมาได้วางแผนเกี่ยวกับ 
    การตรวจสอบภายใน ซึ่งได้ตรวจงานกองช่าง ปัจจุบันได้รายงานผลการ  

ตรวจสอบ เรียบร้อยแล้ว สำหรับเดือนเมษายน 2567 ได้วางแผนตรวจงาน 
ของกองสวัสดิการสังคม ซ่ึงได้แจ้งกองสวัสดิการสังคม ให้ทราบแผนการตรวจ 
แล้ว ขอบคุณค่ะ 

ที่ประชุม    รับทราบ 
 
ระเบียบวาระท่ี   5  เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นายเสนอ  สุโนภักดิ์)   ท่านใดมีข้อเสนอเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีแล้วผมขอปิดการ 
(นายก อบต.ดงกลาง)  ประชุม ครับ    
         
เลิกประชุม เวลา 14.45 น. 
 
 
 








